



Szpital Rejonowy
im. dr. Józefa Rostka w Raciborzu



Racibórz dnia 23.04.2021

SPROSTOWANIE

oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu konkursu ofert na udzielenie świadczeń zdrowotnych dla pacjentów SPZOZ Szpitala Rejonowego im. dr Józefa Rostka w Raciborzu

Prostuje się oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu konkursu ofert na udzielenie świadczeń zdrowotnych dla pacjentów SPZOZ Szpitala Rejonowego im. dr Józefa Rostka w Raciborzu. Na stronie czwartej ogłoszenia:

- **jest zapis o treści:** oferty należy składać w kopertach podpisanych imieniem i nazwiskiem, oznaczonych napisem: "Konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych dla pacjentów SPZOZ Szpitala Rejonowego im, dr Józefa Rostka w Raciborzu, nie otwierać przed dniem 28.04.2021 roku godz. 12.00".

Zgadnie z zapisami w Szczegółowych Warunkach Konkursu Ofert na wykonanie świadczeń zdrowotnych dla pacjentów SPZOZ Szpitala Rejonowego im. dr Józefa Rostka w Raciborzu:

- **powinno być:** oferty należy składać w kopertach podpisanych imieniem i nazwiskiem, oznaczonych napisem: "Konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych dla pacjentów SPZOZ Szpitala Rejonowego im, dr Józefa Rostka w Raciborzu, nie otwierać przed dniem 26.04.2021 roku godz. 12.00".

Wszystkie oferty z treścią na kopertach „nie otwierać przed 28.04.2021 roku” uważa się za ważne złożone.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. medycznych
SP ZOZ Szpital Rejonowy im. dr Józefa Rostka
47-400 Racibórz, ul. Gamowska 3

lek. med. Ełżbieta Wielętos-Karpińska